118 1)
[Ipéner

X|-10# 0= |x|#£10 = < kon

Apa 10 edio opropov eivar 1o A =R —{—10 ,10}

118 2
[Ipéner

x—4¢—7:>

X —4|-7#0=|x—4|#7={km
X—4%7=[x=11|

Apa 1o medio oplopod givarto A =R —{-3,11}

1.18 3)
[Ipéner
X =x*=6x#0=>X(X* —x—6)%0=1 ko . Apa

A=25
Xy =—2

X,=3
X2—-X—-6#0 = |x¢—2 Kol X #3

10 1Edio opiopov ivar o A=R—{-2,0,3}

118 4)

X-1>0
X-2>0

Kol Kot
VX=2-320 | X232 Xx-2 #P=>x-229=[xz1]]

Apa 1o medio opiopod eivar o A=[2,11)U(11,+x)

1.18 5)
[Ipéner
X+3>0
Kol = <Ko

1-log(x+3)>0 log(x+3)<1=log(x+3)<logl0=x+3<10=>x<7

Apa 1o medio opiopod eivarto A =(-3,7]

1.18  6)
[Ipéner



2-x>0

Kot = JKOl

4-2-x>0 |J2-x<4=2-x<16=[x>-14]

Apa 10 medio opiopod eivar to A =[-14,2]

118 7)
[Ipéner

X

4*—9-2X+820:>(22) 9.248>0=2%-9.2"48>0>

Oétovps 2% =y

=(2) 9.2 4820 =

i [y<1=2"<1=2"<2° = x<0
Yo =

=y’ -9y+8>0= {7
y28=2>2=2">2=x2>3

Apa 1o medio opiopov eivar to A = (—oo, 0] U[3, +oo)



